

## ◎衢州有礼·龙游礼赞

## 红红火火迎新年

记者 罗意 通讯员 张盛 徐豪

挥手 2019, 拥抱 2020。新年的脚步日益临近, 我县处处洋溢着节日的喜庆气氛, 城乡各地纷纷开展丰富多彩的文化活动, 喜迎新年的到来。

## 农民舞蹈节真精彩

喧天锣鼓敲起来, 欢乐秧歌扭起来。12月27日, 大街乡贺田村文化礼堂成了村里最热闹的地方, 十里八乡的村民们都来到文化礼堂, 参加乡“不忘初心 振兴乡村”文艺演出暨首届农民舞蹈节。

下午2时, 一曲《礼在龙游》拉开了活动序幕。舞蹈《打井之情》用欢快的节奏演绎了勤劳朴实的岭脚村村民通过外出打井, 用双手撑起美满生活的场景; 情景表演《田野上的农民》则讲述了贺康村村民在田野上播种丰收的希望, 用积极乐观的精神面貌点亮生活的故事; 舞蹈《新时代的农民》传达了新时代的杨村村民为美好生活而奋斗的生活态度; 82岁网红“说唱歌手”王水根则用道情形式, 道出了《龙游公交》的惠民好政策。

随后, 情景说唱《大街之赞》、舞蹈《宣纸》、非遗表演《龙马奔腾》、快板《有礼贺田》、歌舞《不忘初心》、文化走亲节目《畲族婚嫁》等一系列精彩的节目轮番上演, 既展现了大街乡的生态、文明、人文和旅游等风貌, 也彰显着勤劳智慧的大街人风采。

动听的乐曲、优美的舞蹈, 现场群众看得津津有味, 掌声不断。活动中还穿插了知识问答互动环节, 让群众在欣赏艺术节目的同时, 学习到了扫黑除恶、垃圾分类等知识。

目前, 该乡正积极挖掘“一村一品”文化特色, 打造全乡各具特色的文化队伍。乡政府工作人员表示, 希望通过此次活动充分发挥农民群众的积极性, 全面活跃农村群众文体生活, 利用文化振兴来推动乡村振兴工作, 同时助力脱贫攻坚工作。

## 村晚大联欢好热闹

12月29日, 横山镇后徐村格外热闹, 乡亲们盼了许久的文化礼堂正式开堂。一场以“礼遇后徐 与美为邻”为主题的文化礼堂开堂暨妇女村晚大联欢活动在这里精彩上演。

与其他村里文化礼堂开堂形式不同的是, 主办方乡亲们既饱眼福, 又饱口福。呲, 热气腾腾的葱花馒头, 地道的北乡汤圆在锅里翻滚着, 还有香糯的粽子夹杂着竹叶清香弥漫四周……这是该村新春风俗年味品鉴会一隅。此外, 村里还对“一米菜园”成果进行集中展示, 并开展现场投票评选。

下午2时30分许, 活动在《红红火火》舞蹈中拉开帷幕。让村民暖心的是, 为一解远在外地游子的乡



愁, 此次活动还进行了同步直播。活动准备期间, 直播讨论群里就有人喊了“怎么看”“可不可以回看”……最有趣的是, 有人在直播群里看到表演时, 隔着屏幕直呼: “现场好热闹啊, 真想早点回家过年。”

随后, 舞蹈、小品、快板等多个节目轮番上演, 三句半表演《垃圾分类你我他》诙谐幽默, 用最浅显的语言传达垃圾分类小知识, 精彩的一唱一和, 赢得村民们阵阵掌声。小品《一米菜园》则从日常生活入手, 用饱含乡土气息的对话、质朴的表演, 讲述了“一米菜园”让农户家门口变成乘凉小花园的故事。诗歌朗诵《中华颂》、舞蹈《我爱你中国》大气磅礴, 对祖国的热爱之情跃然舞台。整堂晚会节目精彩, 气氛热烈, 礼堂内充满了欢声笑语。

近年来, 我县立足实际, 以不断创新、更高要求为目标, 全力打造充满活力的农村精神家园, 将特色工作做成品牌, 让村文化礼堂更加出彩。

## 我县超额完成年度农村公路服务站建设任务

本报讯 (记者 罗意 通讯员 冯群力) 昨日, 记者从县交通运输局获悉, 我县已超额完成年度农村公路服务站建设工作。

截至目前, 我县已完成9个农村公路服务站的建设, 比计划多一个, 分别是位于溪毛线的陈村服务站、凉丰村服务站、八角殿服务站、白果树服务站, 位于陆社线的社阳服务站, 位于龙官线的花海服务站, 位于窑三线的杜山徐服务站和三门源服务站, 及位于十四线的西方服务站, 总投资85万元。

该局相关负责人介绍, 公路服务区和服务站的不断完善, 更好的满足社会需求, 优化出行出行的舒适性, 拓展了公路服务功能, 提升了公路养护管理和应急服务保障水平, 助力打造“全域旅游”和“美丽县城”。

## 危化品管理出新招

本报讯 (通讯员 叶彩仙) 近日, 由县应急管理局组织汇编《危险化学品安全管理手册》全面完成并印制。

据悉, 该《手册》收录了自《中华人民共和国安全生产法》颁布以来, 各级党委、政府发布并现行有效的涉及危险化学品安全管理的法律、法规、条例和规范性文件等, 共汇编了41章。手册印制成册后, 在培训、走访、检查、会议等多种场合, 发放给乡镇(街道)、龙游经济开发区、安委会成员单位和危险化学品生产经营单位等, 方便各方日常管理查询, 防范和遏制重大安全生产事故发生, 减少突发事件的影响及其所造成的损失, 提高危险化学品安全管理水平。

## 举办迎新元旦汇演

本报讯 (通讯员 余佳丽) 12月27日, 模环小学举办了以“翰墨书香 舞动童年”为主题的迎新元旦文艺汇演。

现场, 主持人气场十足, 节目精彩纷呈。孩子们用动听的歌声, 美妙的舞姿, 共同奏响成长的乐章。观众们不仅感受到浓厚的新年氛围, 也感悟到微笑的力量和学生的感恩之心。

据悉, 整场参演节目均由师生们自编自导自演, 大家的精彩演出, 赢得了现场阵阵掌声。此次汇演不仅激发了孩子们的自立能力, 更是该校素质教育成果的展示。



## “三个致力”弘扬品牌文化

本报讯 (通讯员 程誉) 今年以来, 龙游农商银行围绕“强队伍、拓品牌、扬文化、提效益”的战略, 倒排时间、倒列计划、倒逼改革, 吸收文化底蕴, 弘扬品牌气质, 以“三个致力”为主线, 以“品牌文化”为抓手, 努力推动农商银行实现新跨越。

据悉, 该行通过致力品牌引领、丰富载体和四力成形等举措, 围绕“幸福银行”品牌定位, 以“善为文化”为传播基因, 播撒三农种子、孵化小微企业、助推商户商会发展。同时, 坚持加强员工管理和培训, 贯穿爱心、孝心、诚心, 提倡爱岗、敬业、兴行品德, 不断汇聚文化合力。并借文化形成“学习力”, 营造团队学习氛围, 提升员工的业务能力。

## “三全”发力 ETC 安装服务

本报讯 (通讯员 吴亚玲) 连日来, 龙游农商银行通过全力宣传、全员营销、全域办理, 深入推进ETC发行应用和安装服务工作。

据悉, 该行充分发挥网点遍布城乡的优势, 在城区和9个乡镇支行建立11个ETC安装服务点, 方便群众就近便捷安装。并在全县36个网点醒目位置放置宣传单, 广泛宣传ETC在快速通行、优惠优享等方面的优势。同时, 实行全行总动员, 将任务分解到每名员工, 做到目标明确、责任清晰, 为保质保量完成ETC发行工作贡献农商力量。



12月28日, 由县文广旅体局和县总工会主办的迎新冬泳活动在县城江滨公园衢江段举行, 来自柯城、常山、江山、开化和兰溪等地的冬泳爱好者在4人×200米接力赛和200米畅游体验中, 共享“五水共治”成果, 助力“健康龙游”建设。

通讯员 黄芳浩 邵银建 文/摄

## ◎奋战100天·冲刺全年红

## 龙商智慧城多业态助推电商发展

记者 叶晓轩 夏攀

近日, 在龙商智慧城2号电商营业办公楼, 龙游胜鑫汽车销售有限公司负责人吴胜健正与工作人员做一场二手车销售的网上直播。

据悉, 龙游胜鑫汽车销售公司于去年11月入驻龙商智慧城, 开展以网络直播形式的二手车和新车销售业务。龙商智慧城为该公司提供了涵盖物业管理、物流、场地租赁等多方面的便利服务。吴胜健坦言, 公司入驻龙商智慧城就是看上了园区便利的交通和完善的物业管理, 还能享受园区给予

的优惠政策。

目前, 该公司已销售新车100多辆、二手车150辆, 每月平均销售额达150万元。基于智慧城宽阔的场地空间和各项功能优势, 吴胜健还在今年增加了售后服务部、汽修中心, 完善公司体系。

除宽敞的电商营业办公楼, 龙商智慧城里另一亮点是电商总部办公大厦, 由一幢12层的办公楼与4层的裙房组成, 主要功能为办公配套用房、会议用房及培训基地, 这也是小微企业孵化中心。这两天, 工人们正忙着对大楼进行装修。

据了解, 龙商智慧城项目一期总投资2.4亿元, 总建筑面积7.2万平方米, 以电商服务平台为基础, 完善相关的物流仓储配送中心、小微创业园及金融配套、生活配套等功能, 借助先进的硬件设施以及配套完善的业态体系建设立体式综合服务平台, 已先后有申通快递等22家大中型企业入驻营业。

龙商智慧城负责人方飞介绍, 园区正推出让利措施, 租三年免一年租金, 运营方向就是一个以电商为主的集聚龙游电商企业, 包括相关配套的第三方企业, 从而带动整个龙游的电子商务发展。